



NAJAVLJEN BOGAT PROGRAM DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA 2024.

Više od 60 programa u 47 dana

Tri velike dramske premijere te gostovanja sopranistice Sonye Yoncheve, tenora Josepha Calleje i violinista Renauda Capuçonu vrhunci su programa 75. Dubrovačkih ljetnih igara. Festival će se održati tradicionalno od 10. srpnja do 25. kolovoza na različitim ambijentalnim lokacijama grada, a tijekom 47 festivalskih dana publici će se predstaviti više od 60 dramskih, glazbenih, plesnih, folklornih i drugih programa. Program su predstavili umjetnička ravnateljica Martina Filjak, ravnateljica dramskog programa Senka Bulić, pomoćnik umjetničke ravnateljice za

produkciju Marin Kaporelo i ravnateljica Ivana Medo Bogdanović. Dramski program čine tri premijere te po tri gostujuće i reprizne predstave. Koprodukciju predstavu DLJI i kazališta Marina Držića, "Kafetariju" Carla Goldonija u prijevodu i adaptaciji na dubrovački govor Frana Čale, postaviti će redatelj Paolo Tišljarić. Festivalski dramski ansambl premijerno će izvesti dvije predstave: "Ekvinocijo" Ive Vojnovića u režiji Krešimira Dolenčića te Shakespeareovu "Oluju" u režiji slovenskog redatelja Vite Taufera. Varaždinski HNK gostovat će sa "Čekajući Oresta" u režiji Livije Pan-

dur, zagrebački HNK izvest će baletnu viziju Shakespeareaova "Hamleta" redatelja i koreografa Lea Mujića, a Držićevo glazbeno scensko djelo "Hekuba", kojim se festival priključuje obilježavanju 45. obljetnice upisa Starog grada Dubrovnika na UNESCO-ov Popis svjetske baštine, izvest će Ansambl Dialogos i Katari-na Livljanić. Glazbeni dio programa otvorit će Jordi Savall s ansamblom Hespèrion XXI, a zatvorit će ga Opera gala koncert ponajboljih opernih arija na kojemu će nastupiti jedna od najvećih opernih zvijezda današnjice, soprani-stica Sonya Yoncheva, tenor

Joseph Calleja i bas Ante Jerkunica, uz pratnju Simfonijskog orkestra HRT-a pod ravnanjem Ivana Repušića. Bogatu hrvatsku folklornu plesnu i glazbenu baštinu publici će predstaviti Folklorni ansambl Lindo i Ansambl narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO. Tijekom igara održat će se izložbe fotografkinje Mare Bratoš, akademskog slikara Tonija Franovića, slikara i kipara Josipa Ivanovića te izložba Mediteran u hrvatskom slikarstvu 20. i 21. stoljeća nastala u suradnji Igara s Umjetničkom galerijom Dubrovnik. Više o programu na www.dubrovnik-festival.hr/. **H ■**